11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.01.2006 14:12:49

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 11.01.2006 19:08:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14012/answer/14013




YBaxaemnuiti 2KeHs! B kakoii OonbHuUIE nexkanu? Kakue o6ciiefnoBanus MPOBOAUIIN, UX Pe3yIbTaThI?
Yem neuyunu? KonrdecTBo ocTaTouHOM Mo4u B HopMe o 20 mi (y Bac 100 mn). [TompoOytite
nprHuMaTh OMHUK B TedeHue 1 mecsua o 1 xamncymne yrpom. Yoauu!



